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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  دهــمسنجش 

)29/01/1399(  
)دهـم( تجربيلوم ع    

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ـم عقلـي،    

  تگاه شـور، 
: ه ـ ورطـه   

ت، توجـه،    

اي  جامـه : 
لاي كمـر ـ     

توانـايي  : ش     

ـه و دمنـه   

ل مراجعـه   

 سـيدعلي    

:  ـ لعل لب  

  آفتاب 

  .د

  )ن شاعر

ationgroup

خـردي، كـ بـي  

در دست اي گوشه
كرايـه:  ـ كـراي     

غـم، حمايـت: ـار    

پلاس چركي ـ  
پشـت، بـالا: ده  

ننـد آن ـ تـوش

  ار، بگذرم

كليلـ: زينة چهار

خيـال: خ ـ عشق 

ـن مجموعـه از

چشم مجازاً نگاه

 تشبيه روي به آ
  لس و پياله

يت تشبيه ندارد

  . به آهن

  .شود مي
 ـ و به معني ديوان

139(  

:رنده ـ سفاهت 

گ: دان ـ شهناز  ن
ـودرأي، لجـوج
ده، قـرار ـ تيمـ

آلودگي،:  شوخ 
ل كوچك ـ گـُرد
ب، نوشـته و مان

خو: گزينة چهار

ـ گز. نثور است

تاريخ:  ـ افسانه 

ايـ:  گزينـة سـه  

راعات نظير ـ چش

ـ. با شب دارند
ت نظير بين مجل
ستان و شرح ـ بي

دوم تشبيه دل

يهام مشاهده نم
ـ د با دريا و ماهي

29/01/99 ت اول

لناك، مهيب، غر

ن شناس، سخن
خودسـر، خـ: رو   

وعـد: ر ـ ميعـاد    

ناصر طبيعت ـ
نيزار، جنگل: شه 

ميز دربارة كتـاب

صدر ـ قدر ـ گ: 

اسرارالتوحيد من 

هاي آرمان: هاي 

ـ. روضي ندارد
  .ته شده است

ي و چنگ و مر

ز مراعات نظير ب
مراعات شراب ـ 

بين خامه و داس

سخن ـ مصراع د

ولي در بيت اي) 
تي كه تناسب دارد

1(

2  

جامع نوبت(جربي 

خروشنده، هول: 

سخن: ن ـ اديب 
جنگـي ـ خـودر
سوب بـه زنگـار

 متعدد شبيه عن
شرمي ـ بيش  بي

آم طلبي ستايش

:سه  رد ـ گزينة

:ود  ت ـ گزينة 

ف عادت ـ درده

دارد ولي وزن عر
 صميمانه نگاشت

ني: شنوايي مجازاً 

ـ و نيز. ص دارند
ص ـ پياله مجازاً
قصد ـ مراعات ب

ده ـ دم مجازاً س

)دو تشبيه(جاب 
به معني كشتي(ب 

1(و نگارش )  

جش دهم؛ علوم تج

: دشمن ـ دمان 

دهان: گوله ـ كام 
ن، نوعي جامة ج

سبز رنگ، منس:  
  رشت

هاي  پيچ و خم
حيايي، بي: حت 

مط: دن ـ تقريظ 

غلط ندا: ينة دو

ستان منثور است

خلاف:  ـ منطقي 

ر سپيد آهنگ د
ن متن با زباني

خيص ـ گوش م

ستعاره و تشخيص
تعاره و تشخيص

مجازاً ق: ـ سر. د

نايه از كار بيهو

نم ـ تنم به حج
سفينه ايهام تناسب

)1(فارسي   

سنج

نديش، بدخواه،
   درست

لجل، زنگ، زنگو
خفتان: ي ـ گبر 

گودال ـ زنگاري
عادت، طبع، سر

هايي مركب از ح
ن پوشند ـ وقاح
ني، خطبه خواند

  .، اندوختهشه

  محجوب: وب

حور ـ گزي:  يك

گلس: گزينة يك 

تخيلي: واقعي: 
  .دهم

شعر: گزينة دو 
اين:  گزينة چهار

استعاره و تشخ: م

زاً ستارگان ـ اس
نچه ـ غنچه است
 و تشخيص دار

ن سرد كوفتن كن

تشبيه غبار تن: ك
ـ س. شخيص دارند

    
 

 .رست است
بد ان: بدسگال: ا

عانيهمة م: طف
 .رست است

جِ جل: جلاجل: ا
ي موسيقي ايراني
هلكه، گرداب، گ

خو، ع: ـ طبيعت
 .رست است

طرح: اسليمي: ا
ستبر كه درويشا
ظ كردن، سخنران
يني و فشار، توش

 .رست است
مهجو 

 .رست است
رست در گزينة
 .رست است
:ها ست در گزينه

  
 .رست است
:هاي خطا در واژه

فارسي د 94حة 
 .رست است
:ها ست در گزينه
ـ. مارودي است
 .رست است

گوشم: زينه يك

اه و پروين مجاز
تشبيه من به غن

استعاره: خامه: 
 .رست است

آهن: هاي بيت ه
 .رست است

هاي گزينة يك ه
هيان استعاره و تش

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

ها معني واژه
ناداني ـ تلط

در 1گزينه  
ها معني واژه
هاي از آهنگ
ي، مهگرفتار

نگاهداشت ـ
در 4گزينه  

ها معني واژه
پشمينه و س

وعظ: خطابه
تحمل سنگي

در 2گزينه  
 ذلّت: زلّت

در 3گزينه  
هاي ناد واژه

در 3گزينه  
موارد نادرست

.منثور است
در 2گزينه  

پنج مورد خ
شود به صفح

در 1گزينه  
موارد نادرس
موسوي گرم

در 4گزينه  
هاي گز آرايه

  تشبيه 
ما: گزينة دو
ت: گزينة سه

:گزينة چهار
در 1گزينه  .

توضيح آرايه
در 2گزينه  .

توضيح آرايه
ماه: گزينة دو

erv.ir
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  . دو مسند

چهـار  ) ـ ج 
  )اسنادي( 

رف اضـافة  
فاقـد  هـارم    

  متمم

حلقـة راز ـ   
 3: ة چهـار  

 و نگـارش      

ولـي بيـت   

ـد عزيـز و   

  .)ست

ationgroup

  .جود ندارد

هر:  بيت چهارم

ــ) سنادي است
لة سه جزييجم

حر: ـ بيت دوم 
 مي ـ بيـت چه

م:  ـ بيت چهارم

ح(كيب اضافي ر
گزينـة) ن حـق   

ك بـين فارسـي

و) ميرنـد  ن نمي

هر كه را بخواهـ

  .شاره دارند

چنان هس ه يار هم

 

139(  

ناس همسان وج

به:  ر دو متمم ـ

ود دارد و غير اس
ج) ـ هـ. م است

)به جهان در(ه 
ز همي به جاي

مفعول: ت سوم

تر 3: گزينة دو 
ة مردان ـ مردان

سـؤال مشـترك

عاشقان(يد است 

 

خداوند ه«: دو به

اش) خواهم كشت

 بميرد عشقش به

 .شيرازي، است

29/01/99 ت اول

در بيت جن)  شد
  .رد

:نهاد ـ بيت سوم

ل به معني وجو
با مفعول و متمم

دو حرف اضافه 
، استفاده از)مي

ـ بيت) راهت(يه 

)ن ـ اين فرشته 
يك زماني ـ قصة

 

اين س: ن ـ توجه 

ميرد، زندة جاوي

 .باشد مي) شت

گزينة د. ه دارند
  )تشاء

تو را خ(ه اينكه 

اگر عاشق. (ست

الغيب، حافظ ش ن

3  

جامع نوبت(جربي 

دن عيد خواهد
عليل وجود ندار

ن:  مسند، ديوار: 

فعل(دو جزيي ) 
وم چهار جزيي ب

:بيت اول:  دهم
يا متمم(ك اضافه 

الي مضاف: ت دوم

اين زمين(صفي 
يك(ركيب اضافي 

  )شنا
 .مورد نظر است

و كمان) ستخوان

  . است

 در راه عشق بم

گش(هار به معني 

 تواناست، اشاره
شاء و تذّل من ت

هاي ديگر به ينه

نابود كرده نشده اس

سه سرودة لسان

جش دهم؛ علوم تج

ر باعث فرا رسيد
ـ ولي حسن تع) 

مرد:  ـ بيت دوم

)ل و متمم ـ ب 
 منادا، جملة دو

هاي فارسي خته
راي فك: ت سوم

اليه ـ بيت مضاف

تركيب وص 2: ك
تر 2ب وصفي و 

وست ـ سخن آش
ه مجموع آنها م

تر مانندي از اس

  .تي است

رزمندگان وطن

رند كه هر كس
  .كند

ي در گزينة چه

همه چيز قادر و
تغرّ من تش. (كند

گزي.  اشاره دارد

ق به او، عاشق را ن

تند ولي گزينة س

سنج

ديدن روي يار( 
)عشق(خيص بر 

هر دو مفعول: ل

ر جزيي با مفعول
صرف نظر از) د

سبكي بنابر آموخ
ـ بيت) رگستوان 

م/ مفعول : ت اول

گزينة يك: ر بيت
تركيب 1: ينة سه

ست ـ حضرت دو
سؤال نيست بلكه

انگشت(ن شست 
  )نگارش 82ص 

عت و ساده زيست

ناپذيري ر تسليم

 مفهوم اشاره دار
ك ق شكايت مي

ولي) ترف(معناي 

نكه خداوند بر ه
كاشاره مي» دارد

مهارت در جنگ

كه معشوق و عشق

دة شهريار هستن

    
 

ت اغراق داردبي
استعاره و تشخ: 

 .رست است
بيت اول: ها ش واژه

 .رست است
چهار) الف: ها اع

عول و متمم ـ د
 .رست است

خي يا ويژگي س
گبر ـ بر( كهنة 
  .كي است

 .رست است
بيت: ر به ترتيب
 .رست است

صفي و اضافي هر
گزين) مطلب دل 

حديث دوس(في 
ركيبات مورد س

 .رست است
رابطة تناسب بين
نجار نوشتار ص

 .رست است
قناع: ت بيت دو

 .رست است
و ت شجاعت:  هـ

 .رست است
به نوعي به اين
ز بخت بد و فرا

 .رست است
به م) شد(ها  ينه

 .رست است
هاي ديگر به اين
د خواهد خوار مي
 .رست است

به جنگاوري و م
 .رست است

اي به اين ك  اشاره
 .رست است

هاي ديگر سرود 

www.sanjeshse

ب: گزينة سه
:چهارگزينة 

در 2گزينه  .1
بررسي نقش

در 3گزينه  .1
اجزاي مصرا
جزيي با مفع

در 4گزينه  .1
دستور تاريخ
اندر و لغات
ويژگي سبك

در 1گزينه  .1
نقش ضماير

در 1گزينه  .1
تركيبات وص
درون راز ـ م
تركيب اضاف

نوع تر: توجه
در 4گزينه  .1

با توجه به ر
هن(باشد  مي

در 2گزينه  .1
مفهوم درست

در 3گزينه  .1
مفهوم بيت

در 3گزينه  .2
همة ابيات ب

عاشق ا: سه
در 4گزينه  .2

در همة گزي
در 2گزينه  .2

ه همة گزينه
هر كه را بخ

در 1گزينه  .2
گزينة يك ب

در 2گزينه  .2
در بيت هيچ

در 3گزينه  .2
ابيات گزينه

erv.ir
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مهندس  ←

 – )ها زينه
( حشي 

 4 ( – 
(   آوردند

رد (  امده

 رد( ردند 

(  ن مردان
)  3و  2 

ationgroup

← الصيانةندس 

   .) 1  گزينه

گزسايررد (  يش
اي وحقبيله ←ة 

 

هرد گزين(منان 
به دست ←بوا 

و خالص گردانيد

كرايفا مي  ←ي 

اندرزگوترين ←ل
هايرد گزينه(  

139(  

مهن –) ها گزينه
رد( هايتان اتاق

هايارتش ← شه
قبيلة وحشية –) 
 .) 1 رد گزينه 

دشم ←الأعداء  
اكتَسب –) ها زينه

ه دين را براي او

تُؤدي –)  4و  1

أنصح الرجال – 
بد ← السييء 

  .وغگو مپندار

29/01/99 ت اول

سايررد  (  هتل
ا ← غرُفَكم – 

جيوش – ) 3 و 1
) 3 رد گزينه(  د

( هاكوه ←بال 

–) 4 و 2هاي ه

گزسايررد (  شان

در حالي كه ← 

1هاي رد گزينه(

) 4و  3هاي ينه
 -  ) 3و  2هاي 

درو ←نگو روغ

  

)1(

4  

جامع نوبت(جربي 

مدير داخلي ←
) 1 رد گزينه(  ر

1هاي رد گزينه 
رسيد ← وصل 
الجِبا – ) 3 و 1 

رد گزينه( يداني 
پروردگارش ← 

مخلصاً له الدين

 هاييدلفين ← 

رد گزين( يكي از 
هرد گزينه( مان 

   

در )4   دستبندها

  
.شاره شده است

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم تج

←مشرِف الفُندق  

براي تعمير ← 

(پادشاه  ← ك
–)  4و  3 هاي

هايرد گزينه(  

شهي  ←شُهداء  
ربهِم - )  4و  2

م – ) 3 و 1هاي 

دلافين –)  3و 
 1 (.  

يك ← أحد من –
ساكنان ساختم  ←
.) 4و  2هاي نه

د  ← دستبند )2

  . ديد

.يندگان قرار بده
و در آيندگان ، اش

  ).رد 

  ).دوست ( 

 عربي،

سنج

 
–)  1 رد گزينه

لتَصليح -  ) 4و 

الملك –)  1 زينه
هرد گزينه(غربي 

سكونت داشتند 

–)  4و 2ي ها

هاي رد گزينه( 

هرد گزينه(  ست

و 1ي هاد گزينه
رد گزينه( يدند 

–)  هاگزينهساير

← العمارةاكني 

رد گزين( ده بود 

2  سوسي نكردند

الحد ←لنحّاس 

 نيكو در ميان آي
ي نام و ياد نيكو

آشكار كر( ظهر 

(الصديق  ←)  

    
 

 . رست است
ر(  تماس بگيريد

و 2 هايگزينهرد 
  .رست است

رد گز(  ركت كرد
مناطق غ ← بية

← تسَكنُ - ) 

  .رست است
رد گزينه( ها ين

(س كشته شدند 
  .) 4و  2ي 

  .رست است
ه من امر شده اس

  .)ا 
  .رست است

رد( بودمديده ←
پريمي ←تقَفزُ  –

  .رست است
سرد ( شد رستاده

سا –)  4و  2ي 
فايدبي ← فائدة 

  .رست است
جاس ←ي نكنيد

  .رست است
ا –النحّاس   ←

  .رست است
و براي من ياد 

به ماندگاري 2ه 
  .رست است

أظ ←) كار شد 
  .رست است

بسيار راستگو(  

www.sanjeshse

    

در 3گزينه  .2
ت ← اتَّصلُوا

ر(  تعميرات
در 2گزينه  .2

حر ← سار
الغرالمناطق 
3 رد گزينه

رد 1گزينه  .2
اي ←هؤلاء 
پس ←فقَُتلُوا 

هايرد گزينه
در 4گزينه  .2

به ← أمُرت
هاگزينهساير

در 2گزينه  .3
رأيت كُنت ←

– ) 1 گزينه

در 1گزينه  .3
فر ← انبعث

هايرد گزينه
كانَ دونَ –

در 3گزينه  .3
جاسوسي) 1

در 2گزينه  .3
← الحديد) 2

در 2گزينه  .3
:ترجمه آيه 

تنها در گزينه
در 3گزينه  .3

آشك( ظَهر) 3
در 2گزينه  .3

الصدوق) 2

erv.ir
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زيبا ) 3. گو

ها كه با آن
زده ها فين

ل مضارع 

ق شدن 
ت هفت 

كه بر 
ني كه مرد 

ري پول 
ن ، 

پر شده 
چه كه آن

يي آن را 

  .بودوشته 

 به من 

تابلو اجازه 
 ، در 

ationgroup

بسيار راستگ ≠ن

ت پس خواست ك
هاي تيز دلف دماغ

فعل( يلمزُوا  ← 

 را به مكان غرق
صبحانه در ساعت

 او تابلويي بود ك
اتچي ، از خيابان
ت ، بنابراين مقدار
ت و بر روي آن

ها پلاهش از پول
ذران در مورد آ

توانم زيباين نمي

را نو » نمين را بب
   .د

خواهم كهما مي

نوشتن بر روي ت
چي به مرد نابينا

139(  

دشمن –فورترين 

ي تبهكار را يافت
سه ماهي توسط

يلمزُوا) 3) عال 

تواند كه انساني
وعده ص) 4. كنند

ر داد و در كنار
يغا، مرد تبل» .يد

ن وجود نداشت
ر او بود ، برداشت
وجه شد كه كلا

رهگذ از يكي از
ر هستيم ولي من

آن ييبايز انم تو
به مرد نابينا دادند
نا هستم و از شم

 مرد نابينا براي ن
مرد تبليغاتچ) 4 .

29/01/99 ت اول

منفو ≠ترين حبوب
  

رها رفت ، قومي
كوس) 3. لاح كرد

  .دوست دارد

ضارع از باب إفع

دلفين مي )2.خوان
ديگر عيبجويي نك

 مقابل خود قرار
به من كمك كني
ندكي پول در آ
ي را كه در كنار
ن ، مرد نابينا متو
ه بود ، بنابراين ا
 ما در فصل بهار

يمن نم يول مي
هاي اندكي بپول

من مردي نابين«  

  .گرفته بود
رد تبليغاتچي از
شته بود ، پرسيد

5  

جامع نوبت(جربي 

مح) 2ساخت  ≠
پذيرفت ≠رفت 

ش به سوي آبگير
كارانشان را اصلا
ن به ديگران را د

←  درشفعل مض( ي

 مرا دروغگو نخ
كند كه از يكدمي
  .خوريممي

و كلاهش را در
خواهم كه با مي

ه چيزي به جز ا
تابلويي – بگيرد 
پس از آن.  رفت

لويش انجام داده
به راستي كه« 

ي فصل بهار هست
مردم در ابتدا ، پ 

:بلو نوشته بود 

رد نابينا اجازه نگ
مر) 2 .نا نشست

ر روي تابلو نوش

جش دهم؛ علوم تج

≠كرد خراب –ها 

نپذير –مقابل  ≠ 

هايشل با ارتش
ومت كرد و تبهك
ت كه كمك كردن

←يرشُد ) 2) ل 

م مرا باور كن و
ه مسلمانان امر م
و مرباي هويج م

ها نشست ويابان
نا هستم ، از شما
كلاه او را ديد كه
مرد نابينا اجازه
دش برگرداند و
كه آن مرد با تابل

«:  هگذر خواند 

كه ما در ي راست
)2 .ننشسته بود

تچي بر روي تاب

ن عبارت ، از مر
در كنار مرد نابينا

چه كه برمورد آن

سنج

هتاريكي ≠ها ي
پشت) 4فر شد 

ي كه پادشاه عاد
ها حكوت بر آن

ي تيزهوش است

مر از باب تفعيل

كلام! ادر عزيزم 
قطعاً خداوند به 

نير وي و نان و پ

  
روي يكي از خيا

من مردي نابينا« 
ور كرد ، پس ك

كه از مبدون آن 
 را به جاي خود
 آن كاري بود كه
ود ، پرسيد  و ره

به« تچي جمله 
ابينا در خيابان ن

مرد تبليغا) 4 .د

تچي براي نوشتن
غاتچي ساعتي دي

غاتچي در ميد تبل
  .د

    
 

روشنايي) 1: ها ه
كاف ≠يمان آورد 
  .رست است

  العدالة ←
هنگامي )1: ها ه
القرنين با عدالتذو
دوست من پسري 

  .رست است
← دفعل ام(  قص
 .(  
اي بر) 1: ها ينه

)3.راهنمايي كند
و ما در آن ، چاي

:ن درك مطلب 
را بر روي پياده

«: شته شده بود 
نشست ، عبو مي

-ر داد ، سپس 
گر نوشت ، و آن
آ ست كه علّتش ،
و نوشته شده بو

  .رست است
مرد تبليغات ، متن
مرد نا )1: ها ينه

 آنِ مرد نابينا بو
«   

  .رست است
مرد تبليغات متن ،

غيلمرد تب )1:ها ه
مرد نابينا از مرد
 تابلو كمك كرد

www.sanjeshse

ترجمه گزينه
اي –زشت  ≠

در 2گزينه  .3
← العدالَة )2

ترجمه گزينه
ذ) 2 .بجنگد

)4. شودمي
در 4گزينه  .3

← صدق )1

ثلاثي مجرّد
ترجمه گزي
يك كشتي ر
صبح است و

  
ترجمه متن
مردي نابينا
روي آن نوش
نابينا در آن
در كلاه قرار
عبارتي ديگر
است و دانس

ي تابلوبر رو
  ». ببينم

در 4گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزي

كلاه ، از) 3
.كمك كنيد

در 2گزينه  .4
با توجه به م
ترجمه گزينه

م) 3. رفتنگ
نوشتن روي

erv.ir
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كمك 

 آن 

 «  2 (

 ← 

فعل وصل 
است و » 

دم ، دچار 
كه من در 

  لتجس« 
 و فاعل 
 ير مستتر

را به ثمر  
نافقان 

ationgroup

مرد نابينا علتّ ك
.  

  . هنددا انجام 
م ، بنويسيم تا به

رجلٌ« لمنعوته 
  فوع

مبتدا و مرفوع )

به ف» ي « صل 
»حزن «  مكسر 

اتاقم نشسته ديد
 به من خبر داد ك

«ي فعل معلوم 
رع معلومل مضا

ضمي » أنت« ن 

قه فوتبال ، گلي
با كافران و من) 4

139(  

م) 3. عت را ببيند
.خالي از پول شد

ياني به مرد نابينا
خواهيمرا كه مي

  .د

نعت ل ←  فعلية
مر ←مجرور  –

  .مبني للمعلوم

)4ول و منصوب 

ضمير متّص» برنَي 
اسم جمع : »ن 

مي كه او را در ا
يكي از دوستانم

 فاعل براي: » ت
  »بذهفعل: »  ي

و فاعل آ امرعل 

امي كه در مسابق
4. پوشاند را مي

29/01/99 ت اول

ست زيبايي طبيع
 بر روي تابلو خ

 مردم كمك شاي
ما بايد هرچه ر) 

آوردار ميي بسي

جملة مع فاعله 
–مذكر  ←ؤنث 

م ← ي للمجهول

مفعو ← مرفوع 

أخب« ) 4 گزينه 
أحزان «) 3گزينه 

هنگام )2 .گزارم
ي) 4. رومانم مي

« )2. است » ل
  3. است» ت(
فعل: » اُغلُظ«  و 

هنگا )2. فرستيم
برد و گناهانمان

6  

جامع نوبت(جربي 

  .  از پول شد
توانسد نابينا نمي

د پس از نوشتن

دد كه باعث شد
)2 .رساندود مي

ن ، هميشه روزي

فعلٌ - معرب ←
مؤ )3  »رجلٌ « 

مبني) 4أحرُف   

خبر و –معرب 

و در »أخذتني  
 است ولي در گ

خت ، احترام مي
ديدار مادر مهربا

ينزَِّل« عل معلوم 
«آن ضمير بارز 

ضمير مستتر » 

فهاست فرو ميل
 ما را از بين مي

جش دهم؛ علوم تج

تن آن جمله پر
مر) 2 .فاق افتاد

لاه مرد نابينا بود

گردشن ميت رو
ي بسيار به ما سو

نيكي كردن) 4 .د

←مبني للمعلوم 

«نعت لمنعوته  ←

ثلاثة ← حرفَينِ

م ←مبني) 3ب 

«) 2  در گزينه
آمده» ون وقايه 

   .ست
ي سودمند آموخ

شوند به ديره مي

ير مستتر براي فع
ل و نائب فاعل آ

أنت«  فاعل آن 

 شفايي براي دل
 سپاس كه اندوه

سنج

ابينا پس از نوشت
كايت در بهار اتف

كلا) 4 .ش دانست

سودمندي تبليغات
ت در كارها گاهي

شودردم توانا مي

م -مذكر ←ثي 
←ليه و مجرور 

ح) 2  المستتر» 

مفعول و منصوب 

و »علَّمني  «) 1
نو« ها ن ميان آن

ه اسف اصلي كلم
ي كه به من دانشي

هايم بر من چيغم

فاعل ضمي : » و 
ل مضارع مجهول

و امرفعل : » د

ن آنچه را كه آن
خداي را) 3 .م

  .بگير

    
 

  .رست است
كلاه مرد نا ، متن
حكاين ) 1: ها ه

مردم را به خودش
  .رست است

اهميت و س ، متن
تبليغات) 1: ها ه

اتوان با كمك مر
  .رست است

مزيد ثلا –اسم  
مضاف إل –رب 

  .رست است
»هو« ضمير  ←

  . رست است
←عل و مرفوع 

  .صوب
  .رست است

1 درگزينه :ها نه
ل است بنابر اين
 آن ، جزء حروف

به كسي) 1: ها ه
آنگاه كه غ )3 . 

  .ده شدم
  .رست است

هو« ) 1 :  نه ها
 عتُفعل: »  شج

جاهد«  )4. ست

از قرآن) 1: ها ه
سيار  تشويق شد

ها سخت بگبر آن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
وجه به متبا 

ترجمه گزينه
كردن زياد م

در 1گزينه  .4
وجه به متبا 

ترجمه گزينه
نا) 3 .برسيم

در 4گزينه  .4
← فعل )1

معر ← مبني
در 3گزينه  .4

← الأعمي )1

در 2گزينه  .4
نائب فاع )1

مفعول و منص
در 3گزينه  .4

بررسي گزينه
شده و مفعول

در» نون « 
ترجمه گزينه
.حيرت شدم

، برندمسابقه 
در 2گزينه  .4

گزينهبررسي 
«ولي  است
ا» هو « آن 
  .است

ترجمه گزينه
رساندم ، بس
جهاد كن و ب
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ئب فاعل 

) 3. شوندمي

)  3  .ست

نظر شما ، 
) ع(حسين 

و ) يك (  

و ) طبيعي 
 . هستند

» تـدبر «ي 

 تمـام  كه ي
 آخـرت  ي 

 و دهنـد  ن 

 سـبب  هـا  
دوسـت   :م 

  ».اند وده

الـدنيا   تُنـَا 

ationgroup

نائ: » التلاميذ « 
  .ت

ه مدرسه ديده م
  .رد

سه حرف زائد اس

يد و اگرچه در ن
رد كسي را كه ح

: » الواحد «  )3

علوم ط( ها  بدن
 جهان حشرات

براي» پيام آيات«

آنجايي از و هم 
سـرا و كننـد  ي 

نشـان ما به را ت

غفلت گاهي...  
گـوييم مـي  و يم 

بو تاريخ طول ر

ي  ما  حيا الاّ هـ

139(  

«فعل مجهول  و 
بتداي مؤخرّ است

خانهشا در كتاب
زديك دمش دار

داراي س» كثروا 

 را بسيار نشماري
دارد ، دوست مي

3. د اصلي است

دانش: وع است 
صد از موجودات

«جدول  18ص 

كنند مي ستفاده
مـي تـر  نزديك د

سعادت راه تا تاد

.داد قرار ما جود
يـابي مـي  خـود  ر 

د مردمان ترين

قالوا و﴿: ف آنان

29/01/99 ت اول

2 ( »دشاهف: » ي
مب: »  غدة« م و 

آموزان كودانش 
هاي طبيعي نز هد

تَستَكلا «  )2. ند
  . د است
خوبي) 2 .ست
خداوند) 4 .شود

عدد) : دو (  : » 
  . صلي است

دانش دو نوع) 2 .
هشتاد درص) 4 

ص» .شوند مي ي

اس زندگي مادي
به خداوند را خود

فرست ما براي ما

وج در را خود به
كنـار را در او م،
3.  

گو راست و ترين

رتبط و در وصف
  . 44ص . ﴾نَ
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 .فاعل است: » 
خبر مقدم: » بطّ 

)2 .اهده كردند
اردك غد) 4. كند

حرف زائد هستند
ي يك حرف زائد
 خويش نموده ا
شحان ، موفق مي

»اثنانِ «  )2. ست
عدد ا) : هشتاد 
.رفتيم) ع(عباس 

.خوابددقيقه مي 

اخروي هاي هدف

م هاي بهره از هم
خ و دل جان د،

كتاب راهنم با اه

ب گرايش و كرد 
گرديم باز مي ود

30ص » ...دورم
ت عاقل پيامبران«

 و آية شريفة مر
يظُنّون الاّ هم ٍ ان

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم تج

»الغَواصون«   و 
للب« ) 4. ر است

رنگارنگ را مشا
كوزخ ، وارد مي

داراي يك ح» ي 
 » بداراي: » أح

ياموزد ، مرا بنده
وش كند در امتح

عدد ترتيبي است  
( : » ثمانون « 

يارت حضرت ع
 يك روز ، سي

ه به رسيدن مانع

ه خود، اصلي ف
دهند مي انجام دا

همرا را دلسوزي
  .31ص 

آشنا خود با را 
خو به كه باز لي

ر كه من از وي د
«: است كه اين 

منكران معاد؛= 
علمٍ من بِذلك م

 دين و

سنج

معلومفعل : » د
خبر» يدخل «  و

ن صدها چراغ ر
ان را در آتش د

صيرنَي« و » ني 
«) 4.  زائد است

 به من حرفي بيا
خوبي به درس گو

) :اول (  : »لي 
«) 4. صلي هستند

به اول ، براي زي
زرافه در) 3 ). 

م گيرند، قرار ل

هدف عنوان به دا
خد رضاي جهت

  .21ص » .د

د و پاك شوايان
ص» .كنند مك

ما سرشت او: را
ول شود، مي او اد
تر وين عجب/ ت 

و دربارة 54ص 

=زندگي به دنيا 
لَهم ما الدهرُ و لاَّ

    
 

  .رست است
شاهد« ) 1: ها نه

 ومبتدا  :  »رب
غواصان) 1: ها ه

ا كافران و منافقا
  .رست است

علَّمن« ) 1: ها نه
داراي دو حرف

هركس) 1: ها ه
خ هركس به) 3 

  .شته باشد
  .رست است

الأُولَي«  )1: ها نه
عدد اص) : سي (
در مرتب) 1: ها ه
ماوراء الطبيعه(  

 .رست است
اصل دنيوي هاي

 .رست است
خد انتخاب با ك

ج در را خود وي
سازند مي آباد يز

 .رست است
پيش و پيامبران د،
كم ما به حق راه 

 .رست است
خداآشنا و خداگر

يا فراموشي و او 
 من به من است

از ص 3و  2هاي 
 .رست است

ه محدود بودن ز
كُنا ما يي وهللا يا

www.sanjeshse

در 2 گزينه .4
بررسي گزينه

«) 3. است
ترجمه گزينه
پروردگار ما

در 3گزينه  .4
بررسي گزينه

د» استمَع « 
ترجمه گزينه
.بسيار باشد
را دوست دا

در 1گزينه  .5
بررسي گزينه

(» ثلاثينَ « 
ترجمه گزينه
دانش اديان

   

در 1گزينه  .5
ه هدف اگر«  

  .ص قبل
در 2گزينه  .5

زيرك افراد«  
دنيو كارهاي
ني را خويش

در 3گزينه  .5
خداوند ...«  

پيمودن در
در 4گزينه  .5

فطرت خ«   
از ما دوري
تر از نزديك

 بيت گزينه  
در 1گزينه  .5

معتقدان به  
نمَوت نحَيي و
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الآخرِ  ليومِ

 علـت ننـد  
لا بـه انـواع       

: فرمود وند
 و پوسـيده 

 اي گونـه  ه 
 .دهـد  مـي 

/  در ذيـل    

 )ص(ـامبر  

اوسـت   وح

 سـرانجام  و

 از بعـد  و د

 نـد و چـه  

 ـ3زمين،  

 به ترتيـب  

ationgroup

ال و بِاللهّ آمنَ من

دان  زنـدگي مـي  
ديگـران و ابـتلا

خداو .روز نصف 
پ الاغ چگونه ين

بـه را انسـان  نـد 
م انجـام  خود ي

و ايـن موضـوع
  .شود ي

پيـ گفـتن  سخن

رو كـه همـان   را

و اسـت  تحليـل 

شود تلاشي نمي

چنراحـل داراي    

و ها آسمان هل

و پنج حادثه). 

139(  

م﴿: تباط بـا آن 

 را پايان بخش
ـري و انـزوا از د

يا روز يك: گفت
ببي و كن ، نگاه

خداون كـه  نـيم 
بقاي حفظ براي ا

و.  56ص » .ارد
طرح و بررسي مي

س«و همچنين  
  . 66ـ65 

ر انسـان  وجـود 

ت و تجزيـه  حـال 

مت پذيرد، نمي ل

 هـر كـدام از مر

ا مرگ ـ2هيب، 

)تمهيد=  شدن 

29/01/99 ت اول

ية مباركة در ارت

هايي كه مرگ ن
گيـ كنـاره «و » ي    

گف عزيراي؟  كرده
داشتي همراه ه
  . 55ص » 

بين مي كنيم، جه
را كارها از ياري

ندا حدي هيچ ن
، مط»الهي كمت

»...و  كرده طاب
صص .هستند خ

و حقيقـت  تگان، 
  . 65ص 
ح در دائـم  مواد،

تحليل و تجزيه ،

يامت و اين كه

مه صدايي شدن

آماده( .شوند فر

8  

جامع نوبت(جربي 

دان به معاد؛ و آي
  

را براي انسان »
 نشـاط زنـدگي

ك توقف بيابان ن
كه غذايي و ودي
»است نشده سد

توج آدمي وجود 
بسي و است يزان

خواستن اين و ت
حك لازمة معاد« 

 به ظالمان خط
برزخ در آگاهي 

  .ست
فرشـتگ اما شود ي
ص» .نمايند مي ت
م و اجسام ساير 

انسان، جسماني
  .دهد نمي ت

 تعداد مراحل قي
  .ب

ش ـ شنيده1: رد

كيف و پاداش ت

جش دهم؛ علوم تج

معتقد= ا مرگ 
. 42ص . ﴾نونَ

يل به جاودانگي
دادن شـادابي و

اين در مدت چه
بو سوارش كه ي

فاس و مانده سالم

به اگر«: ت زيرا
گري نابودي از و 
هاست زيبايي و 

و» دارند دلالت

فرشتگان«ريفة 
و شعور وجود ر

كتاب اس 69ص  
مي متوقف بدن 
دريافت كمال و 

مانند جسماني

غير و روحاني د
دست از را خود 

  . ت

شته باشيد كه
آن هم به ترتيب 

دثه به ترتيب دا

دريافت آمادة ها ن

سنج

نيافتن زندگي با
م لا هِم وح هزَي

مي« انكار معاد، 
ن و از دسـت د

  .كند مي

چ عزير، اي: گفت
الاغي به. هستي 

س صدسال از س

زينه درست است
دارد  جاودانگي

كمالات همة تار
د معاد ضرورت 

و آية شر» نسان
بر هر دو دليلي» 

»تحقيق و يشه
حياتي هاي يت

تمام طور به را 
ج بعد: يرروحاني

 .  
بعد مقابل، در: ي

حيات و آگاهي
پذير است و تحول

  .كتاب است 

  .كتاب است 
وز بايد توجه دا
.سيار مهم است

  :ت

حادشود و سه  ي
  .ها سمان

انسان تا دهد مي

    
 

تقدان به پايان ن
ا فلاَخَوفلَيه حع
 .رست است

و در بحث آثار 
 و نااميدي شدن

بيان مي»  روحي
 .رست است

خطاب به عزير گ
اينجا كه است 
پس غذايت اما ؛ده

 .رست است
ست هر چهار گز

و بقا به گرايش
خواستا انساني ر
بر كه دلايلي« 

 .رست است
ان با فرشتگان ي

»بدر جنگ گان
 .رست است
اندي« سؤال اول 

فعالي گرچه رگ،
آن يعني. كنند ي

غي= د جسماني 
.شود مي تلاشي

غيرجسماني= ي 
آ و ماند مي باقي

ح انسان تغيير و
 .رست است

75-76ن صص 
 .رست است

76-77ن صص 
آمو طلب و دانش

ايعي هستند بس
ي مراحل قيامت

  : قيامت
مي آغاز دنيا تن

آس و زمين اختار
  : قيامت

م رخ وقايعي حله

www.sanjeshse

ديدگاه معت  
لَ ومح عصال

در 1گزينه  .5
45در ص   
دچار يأس«

هاي بيماري
در 2گزينه  .5

خداوند خ«  
سال صد تو

شد متلاشي
در 3گزينه  .5

بخش نخس  
گ كه آفريده

هر همچنين
در ارتباط با

در 4گزينه  .5
وگوي گفت«  
شدگ كشته با

در 2گزينه  .6
تست عيناً  
مر از پس«  
مي» توفّي«
بعد: 1نكته   

مت فرسوده و
بعد روحاني  

ب بدن، مرگ
روح: 2نكته   

در 3گزينه  .6
مطابق متن  

در 2گزينه  .6
مطابق متن  
عزيزان داوط  

وقا/ حوادث 
توضيح كلّي  
مرحلة اول  
يافت پايان با  

سا در تغيير
مرحلة دوم  
مرح اين در  
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ــ  5مـال،  

 85ب ص   

 و پـاداش  و

» .باشـد  ده 

 هـدف،  بر 

 نكنـد  تيار

پـس  . 111

 .  

 توانـد  مـي 

  . 124و 

» .بگيـرد  را

» عبـث «، 
و  ﴾لاعبينَ

ationgroup

اعم نامة دادن ـ4

از مـتن كتـا 3     

و عمـل  ميـان  ة

شـد تـو  خواستار

استواري«ست و 

اخت را تو غير شد،

1ص » دارد او ي 

114-113صص 

نم نكند، تيمم داً

﴾  
و 123صص . زه

ر اش روزه و نـد 

 استفهام انكاري
و ما ما ضينَهلا ب

139(  

4الهي،  عدل گاه

خـش و گزينـة

رابطة«در بحث 
 

خ آن با كه ست

  . 99ص 

اس» حركت راي
 .  

باش چشيده را ت

هـاي محبـت  و ا
  .دهد مي 

ص. است» آن ش

است، عمد تيمم

تَصنَعونَ ما علَم﴾
روز فايدة= تقوا  

بخوا تمام را ماز

به صورت) 57 
ماواتلس الاَر و

29/01/99 ت اول

دادگ شدن برپا ـ

يـز از همـان بخ

ضمناً د. 3و  1ة 
 . 4و  3گزينة 

اس اي اراده و عزم

ص» ...شناخته و 

بر عزم و تصميم
99ص . » .ست

ات دوستي لذت 
.  
ها دلبستگي در 

انجام ل زندگي

افزايش هاي راه و 

ت اش وظيفه اگر

ّالله رُ وعل االلهُ اكَبي
=دارد  مي باز د

نم بايد است، ده
   

ص( ﴾ترُجعونَ
ا خَلقَنَا ما و﴿ة 

9  

جامع نوبت(جربي 

ـ3عالم،  حقايق

ني 2و  1گزينـة  

رد گزينة: و برزخ
رد گ: آخرت/ ت 

تو ع كوي مسافر

خداست، ش به ن

ت«در ذيل  ﴾ورِ
اس قوي عزم آثار 

كس هر دانم ي
. 110ص » ...د 
ريشه دهد مي م

طو در آدمي كه

خدا به محبت 

ا يا نكند غسل ح

و نكرَِ وكرُ الما لَذ
ناپسند و زشت ر

  .است لاتر

نبود واجب او بر 
 !نيست مهم هم

 

 لَينا نَّكُم اَ وتُ لا ا
از آية مباركة» ن

جش دهم؛ علوم تج

ح از پرده رفتن ر

دو گ. كتاب است

ست؛ و نه دنيا و
است؛ و نه قيامت

م توشة بهترين ه

شدن نزديك و ب

ن كزمِ مالامُو ع
از هدف، آن به

مي خوب! بارالها«
نشود گردان روي

انجام ول زندگي
است ك هايي يت

آثار«از » خداوند

صبح اذان تا مداً

و الفحَشاء عنِ ي
كار از نماز :﴾كرَِ

با خدا ياد قطعاً 

سفر آن كه رود
ه سفر مسافت و

 .29 دوم، ص 

عبثًا خَلقَناكُم ما
بازيچه نيافريدن«

سنج

كنار ـ2ها،  سان
 

ك 86ص » تدبر«

آخرت اس/ يامت 
در دنيا مطرح ا 

كه دانم مي! دايا

قرب همان كه ا

ذلك اصَابك انَّ ما
ب رسيدن ها براي

«): ع(سجاد  مام
ر تو از اي لحظه 
طو در آدمي كه 

فعالي ريشةدمي 

پيروي از خ«رة 

عم اگر است، ب

تَنهي الصلاةَ ةَ انَّ
 الفحَشاء نك والم

:﴾اللهّ اكَبرُ ذكرُ

بر سفري به ادر
و  نيست مهم ر

و درس 15 ص 

نَّم اَ اَفحَسبتُم﴿ة 
«ما صراحت در 

  .آيد مي

    
 

انس همة شدن ده
 .گواهان و دان

 .رست است
«گرفته شده از 

 .رست است
 دربارة دنيا و قي
»حصول طبيعي
 .رست است

خد«): ع( كاظم 

را رستگاري  راه
 .رست است

 ﴿لي اصبرِ وم ع
ها سختي تحمل 

 .رست است
اما المحبين جات
گيرد، انس ا تو

هايي فعاليت«: 
هاي آ محبت و 

 .رست است
دربار) ع( صادق 

 .رست است
واجب او بر غسل 

  . 130ص » 
 .رست است

﴿ ...مِ وَلا اقالص
عنِ تَنهي﴿: نماز

لَذ﴿: و بالاتر نماز
 .رست است

ما و پدر نهي با 
سفر روزهاي س

 .رست است
درس اول،: بي
  :ها زينه

ت كه آية شريفة
 مد نظر دارد، ام

بر م» لاعبينَ«ة 

www.sanjeshse

زند ـ1: دارد
شاهد حضور

در 4گزينه  .6
مطابق و برگ

  .دهستن
در 2گزينه  .6

آية شريفه  
مح«، »كيفر

در 4گزينه  .6
دعاي امام  

  . 95ص 
كسي كه«  

در 1گزينه  .6
آية شريفة  

و شكيبايي
در 3گزينه  .6

مناج دعاي  
با كس آن و
:دقت كنيد  

ها دلبستگي
در 1گزينه  .6

سخن امام  
در 4گزينه  .6

كه كسي«  
».بگيرد روزه

در 3گزينه  .7
﴿: آية كامل  
فايدة اول نم  
فايدة دوم و  

در 4گزينه  .7
فرزند اگر«  

پس. 131ص 
در 2گزينه  .7

سؤال تركيب  
رد ساير گز  
درست است  

نيافريدن را
با وجود واژة
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جود انسـان  

غيرخـدايي  

س نهم، ص 

. كنـد  ه مي

ationgroup

در وج» ها يبايي

غ هرچـه  بـه » ه 

درس» ).روان او

روز قيامت اشاره

139(  

ها و زي  به نيكي

  . است

نـه«: اسـت » ي

پير و باطل از ي

ي در آخرت و ر

29/01/99 ت اول

گرايش« الهي 

ق با متن كتاب

112.  

آري«و يك » نه«

بيزاري( تبريّ و )

سماني و روحاني

  ديني

10  

جامع نوبت(جربي 

نيز به سرماية ﴾

كاملاً مطابق. 10

2درس نهم، ص 

«يك  از مركب ،

)او دوستان و دا

ريفه به معاد جس

  .آيد  نمي

  .باشد ، مي

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم تج

﴾تقَواها و جورها

2س هشتم، ص 

؛ د115نهم، ص 

است، اسلام اي

خد با دوستي( ي

  .تولّي= لا االلهّ 
 در آية شر ﴾فيه

گاهي به دست

  .استوند 

كنند  دنبال مي

  .ين است

  . نظم نيست

  .م

معارف

سنج

فجُ سواها فَاَلهمها

و درس 41، ص 

؛ درس نه103ص 

بنا اساس و پايه 
  .گانه

يتولّ: است ستوار

تبريّ؛ الا= اله  لا
ريب القيامةِ لا مِ

در سايه علم و آگ

عتقادي به خداو

  .م است

هدف واحدي را

موعه منظم، معي

 جهات گوناگون

  .بينيم  آن مي

شويم  دقيق مي

  .د

    
 

 ﴿نفَسٍ و س ما و
  .30ص 

 .رست است
درس سوم،: بي

 .رست است
هشتم، صدرس 

 .رست است
  :بي است

كه» الا االله اله 
يگ خداي به» ي
اس پايه دو بر ري

مظهر محبت؛ لا 
يومِ الي جمعنَّكُم
  . 53م، ص 

 .رست است
عادتمندانه جز د

 .رست است
ت از اعتقاديابي اع

 .رست است
  .ستقيم است
 .رست است

مستقيمهدة غير
 .رست است

زاي منظم كه ه
 .رست است

ضو در يك مجم
 .رست است

زا مربوط به اج
 .رست است

آ  را در ارتباط با
 .رست است
ها هايت كوچك
 .رست است

افتادند زمين مي

www.sanjeshse
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آري«است و 
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115.  
=االلهّ : پس  
لَيج﴿عبارت   

درس چهارم
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مشاهدة مس
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نشانگر مشاه
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نظام جهان
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در 2گزينه  .6
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Part A:
 

ationgroup

: Grammar

139(  

  . دارند

  .ويش هستند

r and Voca

29/01/99 ت اول

تسابي اشاره اك

بازيچه نفس خو

abulary 

   ».ت
  .گ هستند

 

11  

جامع نوبت(جربي 

  .آورند مي

هاي به ويژگي» 

  .د

 

ها ب ود كه انسان

رفت  برهمايي مي
“blac صفت رنگ

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم تج

وجود مظم را به 

 

»نويسي ش خو« 

گردد  مفهوم مي

  

 .سان وجود دارد

شو نجا ناشي مي

 دنبال گاو مادة
”ckفت سن و 

ا

سنج

خص و پديدة نظ

  .وده است

  .ياد نهادند

 .شود ت ياد مي

هاي فطري و ي

 

خداوندي است،

  . برپاست

  .تي نشناسد

  .هي است

. خود دور كنند

و معنوي در انسا

يل اخلاقي از آن

به سياه بزرگ
صف ”old“دازه، 

    
 

 .رست است
 يك هدف مشخ

 .رست است
ظوري در كار بو

 .رست است
 از طبيعت را بني

 .رست است
وان برهان فطرت

 .رست است
به ويژگي»  عدل

 .رست است
 .جويي است ت

 .رست است
نش، اثر وضع خ

 .رست است
  .نامند يه مي

 .رست است
نيرو و ارادة خدا
 .رست است
درست  خود را به

 .رست است
و بعد مادي و اله

 .رست است
ز فطرت اصيل
 .رست است

هاي الهي و يش
 .رست است

  . است
 .رست است

تماعي و رذا اج

 .رست است
پير سگاو نر «: ه

“big” صفت اند

www.sanjeshse
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معني جمله  
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از نـابراين،  

م مقايسـة    

  ».شت

  ».ن افتاد

  ...و 

، تـو  ل هم

ت كارسـاز  

ationgroup

  ». خريد
بن. گيـرد  ل مـي 

جـاي خـالي دوم

  

  ش

  ذبه

ش باز خواهد گش
  وه، كتابچه

مان روي ماشين

و وش كردن آتش

  انگيز گفت

  ول

مثلا گل، همـه  

  مع

مشكلات حلاي 

139(  

خواهممقداري 
ظه صحبت شكل

  ».ت
ج. ضيلي داريـم 

».رانندگي كنم

 »د؟

نقش )4 

  »ت
جاذ )4 

تامبر به كشورش
جزو )4 

شان  بد ما يكي

خامو )4 

«  
شگف )4 

 ».نّاوري است

سلو )4 

هزار تا  حالا پنج

جمع )4 

توانند برا د و مي

29/01/99 ت اول

م به خانه يك مق
دن شير در لحظ

است) سياره( ين
نياز به صفت تفض

تا خانه ر خودم 

ر به ذهنت رسيد

 سالانة فيلم است
 نهاد

سپت 21ت و روز 
 ه

، ولي از بختد

 ت كردن

».نزديك هستيم
 هي

 در صنعت و فنّ
 

ن يكي هست و ح

 ظ

ز مرتبط هستند

12  

جامع نوبت(جربي 

ر مسير برگشتم
شويم برنامه خريد

تري بزرگشتري 
“E پس ن. است

  .داريم

ودم، نگذاشتند
  .ي دارد

مت نازلي چطور
 فكر )3 

ينما، جشنوارة
پيشنه )3 

ه به برزيل است
برنامه )3 

قطع كردندما را 

جفت) 3 

ديم به آسمان ن
شفاه )3 

،ها سلولچون 
قطره )3 

عالم فقط همان

محافظ )3 

ن با مسائل امروز

جش دهم؛ علوم تج

اوه، در: ب.    يم
ش م، متوجه مي

است اما مش تر گ
“Sat  باEarth”

 به صفت عالي د

ن آسيب ديده بو
ة كاربرد تأكيدي

ارو با چنين قيم

ي دوستداران سي

ل سفري دو روز

هنسال خيابان م

  قطع كردن

كرد احساس مي 
 ي

جزاي زنده، همچ

 نوع او تو تمام ع

گذشته همچنان

سنج

هيچي شير نداري
اسخ گويندة دو

  

بزرگ از زمين 
”turn مقايسة 

يازپس ن. است

 خاطر اينكه من
“m در اين جملة

مونة پيشرفتة د
 درد )2 

گ اين شهر براي
 رابطه )2 

س جمهور شامل
 نظر )2 

 آن درختان كه
  :صدري
بريدن، )2 

.بود انگيز گفت
حمايتي )2 

ي به كارگيري اج
 اشاره )2 

گفته بود كه از

 جدي )2 

هاي گ ن داستان

    
 

 .رست است
ديگر ه: الف«: ه

ا توجه به نوع پا
.كنيم تفاده مي

 .رست است
سيارة زحل«: ه

جاي خالي اول
ها با كل سياره “

 .رست است
دوستانم به«: ه

”myselfضمير 

 .رست است
ارائه نم فكرِ«: ه

 .رست است
بزرگ جاذبة«: ه

 .رست است
رئيس برنامة« :ه
 ت

 .رست است
آنها بالاخره«: ه
در حالت مصها  ه

  گرفتن
 .رست است

شگقلة كوه «: ه
 

 .رست است
بيوتكنولوژي«: ه
 

 .رست است
گلش به او گ«: ه
 ».ن

  شبيه
 .رست است

به اعتقاد من«: ه
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Part B: 

  مشخصـي   

واند جـاي  

 
Part C: 

ationgroup

Cloze Test 

  نخ

مـدت زمـانر   

تو  صفت برتر مي

  فاوت

  لاً

Reading Co

139(  

  ر يافتن

سرن )4 

مـل راننـدگي د

بنابراين.  است

متف )4 

قبلاً )4 

omprehensi

29/01/99 ت اول

ت كردن، حضور
  يدن

 ه

نويسنده به عمـ 

هاي قبل ت زمان

 صي

  بار، زماني

on 

  .است....... 

.   

  شد؟

13  

جامع نوبت(جربي 

شركت )2 
برگزي )4 

زمينه )3 

.ي درست است

Goo با امكانات

شخص )3 

يك ب )3 

........ به معناي 

............. چون 

كاربرد داشته باش

جش دهم؛ علوم تج

 ده

گذشتة استمراري

ogle Flights

 ي

  

در اين بافت،) ه

كشد ه طول مي
  مور هستند

تواند كا ي زير مي

. ......  

سنج

  :صدري
  
  كردن

محدود )2 

م جمله، زمان گ

sقايسة امكانات 

مذهبي )2 

 هنوز )2 

.......... .شود   مي
  كشد ول مي

خط كشيده شده

 تنها چند دقيقه
قبل در جريان ام

هاي كاري محيط

) .......... زيستي
  شوند ده مي

    
 

در حالت مصها  ه
 دن

ل كردن، بازگو

 .رست است

 .رست است
 توجه به مفهوم

  .ند
 .رست است

قت كنيد كه مق
  .ميل نمايد

 .رست است
 ي

 .رست است
 

  :1ة 
 .رست است

ها برگزار  هفته
 چند دقيقه طو

 .رست است
“j )كه زيرش خ
  صرفاً

 .رست است
بعدازظهر 4ت 

كه حاضرند از ق
 .رست است

از مح يك در كدام
  وگاه

  :2ة 
 .رست است

علائم(وفيدبك 
ن بيمار قرار داد
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erv.ir

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97



  
 

 

@sanjesheduc

C   آنگـاه
نيـز   Aه 

b , b +  
يم، دنبالـه     

 اول دنباله 

( x) =22  

sin α =  

  

cosα =  

  

ationgroup

B  و{ },= 2 3
Aزيرمجموعه ،

B' است.  

, b× +4 3 4
سـابي درج كنـي

جمله از bون 

 

(x )( x= −1 4

c

a e
= =

+
1
3

= − =1 21 9

139(  

{B A ,= = 1 2
A ، هر عضو =

 چـون  

'نتيجه  A '⊆

× + ×4 3 4 3
واسـطه حس 5ز 

b + و چو 8×

 .ه بيشتر است

) x+ = 26 4

e
e

= 
+
3

1

b= 
2 2

3 8

29/01/99 ت اول

2,{اگـر  . ـت   3
{ } {{ , ,= φ φ

،3لي در گزينه 
  .ناهي است

A B⊆ و در ن

b , b +
bو   + نيز 24

 b= +2 16
 اول دنباله اوليه

x+ − 2 6

e = 8

b = 16 2
3

14  

جامع نوبت(جربي 

جموعه تهـي اسـ

{ }} {{, ,φ φ φ

ناهي هستند ول
A B− نيز متن

Bود دارد، پس 

, b +12 24
bو بين  +12

 نهم اين دنباله

واحد از جمله 1

x = 3
  .د

)1(ياضي 

جش دهم؛ علوم تج

  .ست

.   

تهي زيرمج. ست
φ{{{ مجموعة 

نامتن 4و  2و  1
Bشتراك آن با 

 A  درB وجو

ابي درج كنيم و
b +

+
1

و جمله 5

 + =16 6 22

 حسابي هستند

 ري

سنج

اس.............. ل از 

) .................ضله
  كند ري مي

. ...........  
  ته است

نيس φ مساوي 
 B C≠ .در

B  باشد، گزينه
باشد، اش اهي مي

يعني همة اعضا

  . كنيم

واسطه حسا 5، 

−bت  =
+
2 21
شتر است، پس

دنباله 6و  8و  

    
 

 .رست است
فيدبك يك مثال

  ، عملكرد
 .رست است

نوار عصب و عض( 
گير فشار را اندازه
 .رست است

.....ن، بيوفيدبك 
ت محدودي داشت

 .رست است
عضو دارد پس،

A C = ولي

 .رست است
A  وB Q'=

C B'− متنا =
 .رست است

A B− باشد، يع
 .رست است

فرض bسوم را 

 b  وb +12،

بي با قدر نسبت

×2 واحد بيش 3
 .رست است

1اعداد  3نه 
 .رست است
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c

sin 3   

  
AH B=  

CH = 4  

a =  

  وتر= ضلاع 

  مساحت =

cosα =  

sin α +4  

ري صـدق    

(a +1  

+
−

6
6

  

  

( +2 3  

x x= 22  

ationgroup

sin
= 

4 2
135

BH BH 2

× =34 2 2
CH BH− =

الاض لث متساوي

= × ×1 6 42

sin= ± − 21

cos+ α =4

و هـيچ مقـدار 

) (+ −2 3

+×
+

2 6
2 6

) −3 7 4 3

−  =2 1 2

139(  

c = 4

BH+ =2 2 1

= 2 6

(= −2 2 3

co
ضلع مثل =

sin× +3 3 

−α =2 2
2

(sin coα +2

 روي ناحيه 

x نتيجه  ∈φ

a) a= +2 1

+ +=
−

2 6 2
62

(= +2

x , (x
x

− 1

29/01/99 ت اول

BH =16

)−1

  . است

os
=6 12

3 3

+ × ×1 4 32

2

os )α −2 2 2

ه اول و يك بار

x− و در 2≤

a+ − =3

+ = +
−

2 12 22

) ( −23 7 4

) (x
x

+ =21

15  

جامع نوبت(جربي 

= 2 2

ع تشكيل شده

= 4 3

sin×4 3 6

sin cosα2 2

ردش روي ناحيه

x − ≤و  3≤ 

a (a+ − −1

+ 3

) (= +3 7

)
x

− + =21 4

جش دهم؛ علوم تج

الاضلاع  متساوي

=6 18 3

α = − 41 2 1

 چهارم و دو گر

≤ است، پس  

)− =3 4

)(+ −4 3 7 4

= 8

سنج

ويه و يك مثلث

− =2 3
16 4

در ناحيه اول و
  . دارد

 يا مساوي صفر

) =4 3 4

    
 

 .رست است

 .رست است
الزاو ك مثلث قائم

 .رست است

 .رست است
co سپس ،α د

جواب 3م، پس 

 .رست است
تر ديكال بزرگ

 .رست است

 .رست است

− =9 48 1
 .رست است
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x +  

ac ab

abc

+  

(a −  

(n )− 25  

n =  

( k)+ 22  
  

( +2  

x k+2 2  

گذشـته و   

y =  

( mΔ = 3  

a = −4  

(x )− 21  

ationgroup

x
= 

1 2 2

b bc

abc

−= 
3

b c) a− − =2

n(n+ =2 5

12

L , (+ =2 

k) k= 2 29

kx k L+ +2

)و  ) ,k)−3

x x− −22 16

m ) (+ −21 4

m m< 

x− < +2 2 1

139(  

x
x

 + =3
3

1

bc ac − −

a b c+ +2 2 2

n )
n

−


3 22

( k k)+ +22

k

k

+ =
  + =

2

2

b
,S

a

−= =

)ز نقاط  ,k)11

k− + 66

( m)( m−4 6

m > 4

ــر   نظ

f (x  

(x−  −1 2

29/01/99 ت اول

(x )
x

= + 31

ab− = 3

(bc ac+ −2 2

n n− −2 2 6

L L= 

k k

k k

=  =

= − 

3

3

b
k

a
= − =2 2

كه اين سهمي از

b k= − +66

)+ < 7 

g ــم را در داري

x) (x= − +2
  .ست

) x− < +21

16  

جامع نوبت(جربي 

(x )
x

− + 13

c ab)− = 36

n n= − 26 3

L k= − 29

=

= −

1
1
2

k k+ 2 2

ت توجه كنيد ك

b kيا        +

m − <37
33

g(x) x= +

) (x+ − =21 2
كند جواب اس ي

1

 رد

جش دهم؛ علوم تج

= −16 2 6

a b − −6

n است.  

n n −2 17

  .د

= − 1
2

y (x= است 2

k=66

m
<


3

f (x  1−و 2

x )− −21 2
f (x) صدق مي

سنج

=6 2 1 2

c− = 6

n(nرابر  )− 3
2

n + = 7 6

n گذرد قطر مي

)(x− +11 3
 

m ∈ϕ

) (x )= − 22

(دله  g(x)<

    
 

2

 .رست است

 .رست است

ضلعي بر nاي 

nآن  − =3 9
 .رست است

 

 .رست است
( به فرم  k+3

  .است 2برابر  

 .رست است

 .رست است

(x )+ −2 2 2

 x كه در نامعا
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x = 3  

x = −3  

(x, ) 1  

f (x) =  

f ( )=5 1  

س بـه ازاء    

x a+22  
a − +  

x
y

x
=

+
3  

  

x


+
4  

p(n, )2  

هـا    حالـت   

سپس جمع 

ationgroup

f ( ) =3 9 3

f − =3 9

x
+

 = 1 7
2

a x − +4 1

) a( )= +3 1

باشـد، پـس مي 3

ax b (+ = −2
b c+ + =16

x

x

+ +=
+

2 3
2

  . ∈ 2 

n(n )= − 1

، پـس كـل4×!

ت را ضرب و س

139(  

) f ( )− − 3 3

f ( ) f (− −3 3 3

 در  

( , )= →4 1 4

a = 4
3

−
2
3و عرض از  2

x)( x− − +2
6

+ − = −
+
6 4 32

نقطه است 6ل 

n(n ) −1

!لـت     !× ×4 4

كنيم ابتدا حالات 

29/01/99 ت اول

f ( ) =1 3 3

)  − =3 1 3

f (x) كـه +
  .ست

)

= شيب  −12

) x= −23 2

x
− ∈

+
4

2 

x پس، شامل +

n(n) n+ =

شـود و هـر حاي      

كيگر انتخاب مي

17  

جامع نوبت(جربي 

  .است 

) f ( )− −3

f ( ) f (− −3 3

>xحيـه   −1
m n+ اس 1=

ك تابع خطي با

x a+ 8 6

−2 ،+ = −2 4

( n ) n− =2 1

مي شـروع مـي

قطع يك نفر دي

جش دهم؛ علوم تج

m n− = −2

( )  =3 2 8

yو  x= و ناح
1مورد  نظر و ) 

حاصل كسر يك

a , b= − =8

4 ،2 ،1 ،−1 ،2

n
n

− 
 
 

2 1
1

 فيزيـك و شـيم

ه حالت از هر مق

سنج

3−ازه جواب و 

f ( ) f (8 3 3

y f (x)= و +
)و  1( ناحيه 

 c = ح. است 2

= 6

4

هـاي رياضـي،
  .است 4×

ب كرده و در سه

    
 

با) و  3(ودار 
 .رست است

) /= = 13 4
 .رست است
1+نمودارهـاي  
شود،  منفي مي

 .رست است

 .رست است

شه مخرج، پس

  :يم

 .رست است

 .رست است

 .رست است
هت چيدن كتاب

!= ×412 3 4
 .رست است

نفر انتخاب يك 
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  
 
  

3 4
1 1  

  

رقمـي كـه   

× −39 1  

  .شود م مي

ط نيـز در      

ا بـه درون  

بـا  (رانـي   ن   

ـا انقبـاض       

 سپس بـه  

 كـه فشـار       

ationgroup

!
  

× +  
  

5 42

12
2
 باشد مي.

ل اعداد چهار ر

(− = ×49 9 1

 اختصاصي انجام

  .د
شـي لايـه مخـا

بسيار غليظي را

  ).درستي ب(

 ياختـه از بـرون

ن معنـي كـه بـ

طي وارد شده و
  .شودنجام مي

  .سازند مي

محـل مصـرف

139(  

   
 

   

3 4 5
1 2 1

=ت برابر  6 

پس كل ، 49رابر 

)− =3 39 9

 نوعي پروتئين

شوند ها مي شش 
هـاي پوشش خته
  .شود

 محلول نمكي ب

  ).درستي الف
(شوند   ديده مي

راي خـروج از ـ 

بـه ايـن. ن اسـت    

 زيرين لايه مخاط
د در يك جهت ان
ك ليپوپروتئين نم

واد بـه سـمت م

29/01/99 ت اول

!
  
× +  
  

34 2

س، تعداد حالات

ر وجود ندارد بر

(× −9 1 7  

ل فعال از طريق

ل تبادل هوا در
هاي يا ي و مژك

ش ر آنها كمتر مي

وجود دارد و) ها

  .ي است

ناد(سپاري دارند 
هاي معبر د اخته

ني هسـتند و بـ

ت از دوزيسـتان

به بافت پيوندي
ها حركت مواد گ

ه در روده باريك

در اين مرحله مو
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  
×  

  

5 4 41 1

پس. ر جلوتر است

ي كه در آن صفر

) =729 2439

يست ولي انتقال

ال باعث تسهيل
ماده مخاطي. ود

قدار غضروف در

ه  و سفره ماهي

جود دارد، نفريد

پوست نوار كاسن
 و در بين آنها يا

هاي پروتئين كول

شـود و متفـاوت 
  .شود

هاي پرز ابتدا ب ته
ر همه اين مويرگ
مواد جذب شده

د. باشد كش مي

)1(شناسي ت

جش دهم؛ علوم تج

! = 648

تر ت برادر بزرگ

عداد چهار رقمي

9

ي غشايي لازم ني
 

 عامل سطح فعا
شو في ايجاد مي
ها مق ش قطر نايژه

ها ز جمله كوسه

ان براي دفع وج

 
هاي درونياخته

ي شكل هستند

شي هيدر، مولك

ها وارد مي شش
ش بت انجام نمي

س از عبور از ياخت
در. شوند وارد مي

همه م. جود دارد

 مواد در آوند آبك

 زيست

سنج

ه در نصف حالات

×9 1 و كل اع
  :ر است با

هاي ود پروتئين
 

حبابك با ترشح
ها فشار منف شش

نيد كه با كاهش

از(يان آب شور 

گا مهر  بيشتر بي

 .ان شده است
همه ي ره جانبي
ها نعلي  از ياخته

ده به حفره گوارش
  .كنند

فشار منفي به ش
و ايجاد فشار مثب

روده باريك، پس
ا مويرگ لنفي و

مخاط وج ط لايه

فشاري، حركت
  .نند

    
 

 .رست است

! =5 12 كه

 .رست است

3رقمي برابر  
 وجود دارد برابر

 .رست است
نتشار ساده وجو

 .رست است
هاي پوششي ح ه

حين دم درون ش
دقت كني.  دارند

 .رست است
اي در ماهي  روده
  .كنند  مي

ختارهايي كه در
 .رست است

ب به درستي بيا
 از گياهان، ديوار
ياهان، بسياري
 .رست است

گوارشي آزاد شد
ك استفاده مي) ي

 .رست است
، هواي دمي با ف
ي دهان و حلق و

 .استرست 
 قابل جذب در ر
 مويرگ خوني يا
روده باريك فقط

 .رست است
 الگوي جريان ف

كن د، حركت مي
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خيـر آب از    

تين دارنـد    

دايت پيـام   

! اي ياختـه ن

ن انـدامك    

هـا فـاكتور   

ي سـطحي    

ationgroup

ـد، كـاهش تبخ

م ديـواره نخسـت

يني قادر به هـد

ي است، نه درون

  .ست

در سـطح ايـن.  

ه از اين ياختـه  

هـاي پوششـي ه   
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دهنـ انجـام مـي   

هاي كلانشيم ته

ن صفحات بينابي

اي ياختهني بين

اي اس حفرهب سه

) يزهـا 

جه بـه  
. دهنـد 

هليزي  

يـن  ي ا 

اي اسـت ياختـه 

  .شوند مي

.شود  ترشح مي

نـاري بـا ياختـه
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هاي اين بافـت ا

ياخت. دهند م مي

 به دليل داشتن

ژن پروتئينه كلا

زيستان بالغ قلب

دهلي(ـمت بـالا     

با توج. قرار دارد
د را انتقـال مـي  

ه سينوسي ـ ده

هـاي ي از نقـش  

يز كيسـه درون    

مي) ش مكانيكي

ز ياخته كناري
  
هاي كن ياخته. د

 .دشون فظت مي
  .گيرند رار مي

19  

جامع نوبت(جربي 

ه هايي كه ياخته

ز فتوسنتز انجام

هاي آن ه ياخته

دقت كنيد كه. د
  

در دوز. باشند ي

  . بستگي دارد

ك قلـب بـه سـ

لختي قريچه سه
ها ر ت بالاتر پيام

ارج شده از گره

يكـي. رار دارنـد    

شـد و يـك ريـز
  .د

گوار(له گوارش 

HC است كه ا
.ضروري است 

كنند  ترشح نمي

سيار جوان محاف
انتهايي قر  جوانه

  .باشند ي

جش دهم؛ علوم تج

يكي از كاره. ند

گهبان روزنه نيز

چه قلب است كه
  .باشند مي

وندي وجود دارد
.سازد مه را مي

ل از هم جدا مي

يدكنندگان آن

ب انسان، از نوك

ست و بالاتر از در
هايي به سمت ش

هاي خا ط رشته

ي پروتئينـي قـر
  .باشد  مي

باش ننده مواد مي
قرار دارد) سريد

دن محتويات لول

Clآمينواسيدها،

B12ب ويتامين 
دارند ولي آنزيم

هاي بس سط برگ
هاي مريستمي ج

ها پاداكسنده مي

سنج

ساز پوستك مي
  

هاي نگ م، ياخته
  .باشند مي

ن، شامل ماهيچه
به ياخته ديگر م

بافت پيو) ن لايه
رگشته و پيراشام

قلب به طور كامل

ان به ميزان تولي
  

هاي قلب واره بطن

شتي دهليز راست
دي قلب در بخش
هليز راست توسط

هـاي شاء، مولكول
 از عرض غشاء

كن هاي تجزيه يم
گليسمشابه با تري

باعث ريزتر شد 

نده پيوند بين آ
د كه براي جذب
سترين گيرنده د

ي مريستمي توس
ه بالاتر از ياخته

ه  شده در ديسه

    
 

 .رست است
ت، پبافت روپوس

.وايي گياه است
هاي پارانشيم خته

م انجام تقسيم ن
 .رست است

 لايه قلب انسان
اي ب درون ياخته

ترين داخلي(مه 
امه روي خود بر

 .رست است
ق  ل چهار حفره
 .رست است
سازگاات هر بوم

 .رست است
شبكه هادي ديو

  .اند ه
گ در ديواره پش

شبكه هادهاي  ه
كي مربوط به ده

  .بند
 .رست است

فوليپيدهاي غش
جايي مواد  جابه

مكي داراي آنزي
هايي مش مولكول(

 .رست است
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 .رست است
دهن ي فعال برش
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هـاي   ختـه  
كننـدگي   ط 

اي از  شـبكه    

و هـر دو از      

ـاي قرمـز   

مـل حفـظ    

  ).ستي الف
  ).ب

گ گيـاه در     
  .كنند ي

ـند كـه از   

 همگـي از    

!  بيشـتري  

ationgroup

  .ك نباشد

ن باز شـده و ياخ
 كه اثر مخلـوط

 گـوارش نيـز ش

  .نددار

سـمتي اسـت و

هـ توليد گويچـه  

هـا، از عوام كليـه  

نادرس(شود   نمي
نادرستي ب(شند 

هـا بـا مـرگ ميو
ها زندگي مي ك

  .شود

باشـ ن راست مي

  . بطن ندارد

شـود، كـه مـي  

خته آوند چـوبي

139(  

 مجاور مشترك

هاي ديواره آن ي
شود ت كرمي مي

گ هيچـه   اي لولـه

دخالت د) هسته

 بازوفيـل دو قس

ضور آهن براي

چربـي روي كل. 

دي سست ديده
باش ن كلاژن نمي

  ).ي د

  .د
ريزوبي. كنند  مي

هان يعني گرهك

ش نها بررسي مي

و مربوط به بطن

باطي به ديواره

وندي تشـكيل م

زد، نه الزاماً ياخت
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يها  و با ياخته

خوردگي ق، چين
 موجب حركات

در لايـه ماه. رد 

رنگ و فاقد ه بي

ه ائوزينوفيـل و

حض. شوند صل مي

.ليسـرول اسـت   

  .اشند

ط در بافت پيوند
ماً داراي پروتئين

نادرستي(باشند  ي

كند  دريافت مي
ز خود را تأمين

هاي ريشه گياه ي

د و علت وقوع آن

هر دو. ختي است

ي قرار دارد و ارتب

هاي استوانه آو ه

ساز ت آبكش مي
  .سازد  نيز مي
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يك ياخته باشد

 نتيجه اين اتفاق
يك اين ياخته،

ت نيز وجـود دار

اي ب طعات ياخته

هسته. فيل است

 ميلوئيدي حاص

ه متشـكل از گل

با آن فشرده نمي

دي است و فقط
هستند ولي الزام
 پايه مستقر مي

بيت شده آن را
غذايي مورد نياز
ها در برجستگي

گيرد سي قرار مي

لخن دريچه سه

 سرخرگ ششي

ش اوليه و ياخته

ي نسبت به بافت
هاي پارانشيمي

جش دهم؛ علوم تج

صاراً متعلق به ي

در. شود  آن مي
ه به دنبال تحري

ت پيوندي سست

قط(ها  ديد، گرده

بازوف) 3(فيل و 

هاي بنيادي خته

باشند كه يد مي

هاي آ  كه ياخته

هاي بافت پيوند ي
 كشش مقاوم ه
ها بر روي غشاء

د و نيتروژن تثب
بخشي از مواد غ

ه ريزوبيوم. دهند

 مشاهده و بررس

ترين شي و بزرگ

ت كه در ابتداي

اي چوب و آبكش
  .اند شده

د چوبي بيشتري
ه ل شده و ياخته

سنج

 تيغه مياني انحص

عث گشاد شدن
ركات ايجاد شد

ت پوششي، بافت
  .رد

ي محدود و شد

ائوزينو) 2(فيل 
  .باشند ي

ن از تقسيم ياخ

 داراي فسفوليپي

ت پيوندي است

اي از ويژگي خته
نيز در برابر) چه

ه همه ياختهلايه، 

ا همزيستي دارد
دهند و  جام مي

د  خود ادامه مي

ي طبيعي مورد

دريچه سيني شش
.  

يني ششي است

بين آوندها) ساز
خستين حاصل ش
بكش، بافت آوند
ريشه هم تشكيل

    
 

 .رست است
يي ممكن است
 .رست است

 درون معده باع
حر. شود يك مي

ط علاوه بر بافت
عصبي وجود دار

 .رست است
هاي ريزي ع خون

 .رست است
نوتروف) 1(شكل 

دار خون مي دانه
دار خون هاي دانه

  .ت
 .رست است

هاي بدن انسان
  .يه است

ه از جنس بافت
 .استرست 

ياخروتئيني بين
مثل ماهيچ(يگر 

لاي پوششي تك
 .رست است

ها ا سيانوباكتري
ها فتوسنتز انج ي

نند و به فعاليت
 .رست است
هاي ناسي پديده

 .سترست ا
ن دريچه قلب، د

.كند ره عبور مي
 دريچه قلب سي

 .رست است
آوندس(آبكش وب
هاي سرلاد نخ ته

آبكامبيوم چوب
ساز در ر پنبهوب
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هـا    در آب

موجـود در   
سـيده و از   

و كارهـاي  
  

  .باشد  نمي

نـد شـش      

 
كي انجـام      

ب و مـواد  

.  قـرار دارد  
  .ي ندارد

دن مـاهي   

ationgroup

 گياهان موجود

  
هـاي م ميكـروب 

 باب به كبـد رس

وجـانوران، سـاز    
. شود ها مي ش

شخواركنندگان

عـداد فراوانـي قن

 .اند رش نيافته
 گـوارش مكـانيك

  .كند ت مي
آ  لي همـراه بـا  

شـكلف دوكـي  
 كه لايه پيوندي

مايل دارد از بـد

139(  

هوادار در بعضي
  ! خشك

.سازد ه قرمز مي
م. شـوند  يب مي

طريق سياهرگ

در ايـن ج. شود ي
اي شش ش مبادله

مكي از ويژگي نش

كه هـر دو از تع

 خود جانور گوار
ن بخشـي كـه

.  

  ).درستي الف
 

مقاومت) تعرق(ب 
ي آبكش، مواد آ

ه ماهيچه صـاف
 نيز وجود دارد

ي محيط، آب تم
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پارانشيم ه. شود
ست، نه مناطق

وپويتين گويچه
گر در كبد تخري
ي گوارشي از ط

زيمي انجام مي
هواي تازه از بخش

غدد نمك. رود  مي

واره وجود دارد ك

هاي  آنزيموسط 
تواند به عنوان مي

.كنند ترشح نمي

(كند  نظيم مي
 ).نادرستي ج( 

  ).رستي ب
 

ل خروج بخار آب
هاي درون ياخته

ين رديف ياخته
ياهرگ، مويرگ

ت به فشار اسمزي
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ش رزهره ديده مي
 در آب و گل اس

ت هورمون اريتر
ال و بخشي ديگ

ها خون اندام. د

ش از گوارش آنز
اي از ه ن پيوسته

ها قلب به شش

 جزء اصلي ديو

اين مواد تو. شود
معده نيز م. شود
كننده سلولز ت يه

لوله گوارش را تن
نه در كنار حلق

نادر( برابر است 
 ).نادرستي د(د 

پوست در مقابل
از د. شود ي نمي

، چندي)ن از قلب
ر سرخرگ و سي

عات بدن نسبت

جش دهم؛ علوم تج

ن برگ گياه خر
ود گياهان موج

ه واسطه دريافت
ن انسان در طحا

شوند استفاده مي

ش ميكروبي پيش
ها و عبور جريان
و خون تيره از ق

 سلولز به عنوان

  .شود ي

ش ن دريافت مي
ش ها انجام مي خته

رابي آنزيم تجزيه

ك و ترشح در لو
خاع قرار دارد، نه

 هواي باقيمانده
كنند مداخله مي

پذير است و روپ
هاي گياهي  اندام

  ).ي

 دوركننده خون
ره قلب علاوه بر

شار اسمزي مايع

سنج

ر روپوست زيرين
هاي ز سازگاري

نفي است كه به
 فرسوده در بدن
در روده بزرگ ا

  .شود رج مي

گوارش)  گوسفند
ه منفي در شش

ن مضاعف است و

ن ذخيره دانه و
  .ند

سفر نيز يافت مي

افته از سطح بد
هيدر، درون ياخت

هاي سير ياخته 

  .اند يان شده
ده فعاليت تحرك

النخ  بلع در بصل

  .اند ن شده
 تقريباً با حجم
ر بازدم عميق م

ي تنفسي نفوذنا
شيم مانع رشد
ي جريان فشاري

هاي خوني رگ(
در ديوار. باشند ي

ل پايين بودن فش

    
 

 .رست است
اي غار مانند در

ريشه، ازشش. ود
 .رست است
هاي لن ن از اندام

هاي قرمز ويچه
ي تجزيه مواد د
كبدي از آن خا

 .رست است
گاو و(كنندگان 

عث ايجاد فشار م
ان گردش خون

 .رست است
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اند كز درست شده
يدهاي غشاء فس

 .رست است
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.ش داشته باشد
 .رست است

 د به درستي بي
هاي عصبي رود ه

ي در كنار مركز
 .رست است
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 .رست است
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 .رست است

آب شور به دليل
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لازم بـراي     
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 غيرفعـال   

عوامـل  بـر        

ي قـادر بـه   

ت منشـعب       

يك . سانند
ره بـا سـه    

هـا،   روتئين   

  .د
هـاي   كتري 

هـاي   خـاك      
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ت ديگـر مـواد لا

 آنهـا فاصـله وج

 آب به صـورت

 از گيـاه در براب

لاست دارند ولي

  

ت كـه از آئـورت

رس  را به قلب مي
خون تيـر.  دارد

 در سـاختار پـر

شود ن جذب مي
بـاك. شـده باشـد  

ي بـه آبـي در خ

ل  

ي 
. د 
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سين و از سـمت

 

 نيسـت و بـين
  .شوند ي

 و مثلاً بازجذب

ي آن حفاظـت

روزنه نيز كلروپلا

.حشرات را دارند

ي آكليلـي اسـت

شي خون روشن
گ كرونري وجود

  .شند

اد تغيير شـكل

ر كشنده گياهان
ساز حاصل ش ك

ز رنـگ صـورتي

مل سطح فعـال

هايراف حبابك
شـوديـده نمـي   
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ز يك سمت موس

 .ي، وجود دارد

فـرون متصـل
 به خون وارد مي
ژي همراه است

ـه وظيفـه اصـلي

هاي نگهبان ر ته
  .وجود ندارد

ه دام انداختن ح

هـاي د سـرخرگ  

ر سياهرگ ششي
ل يك سياهرگ

باش ها مرتبط مي

ي است و با ايجا

هاي تار ط ياخته
هاي آمونياك تري

گلي ادريسـي از

هوايي توسط عا

هاي اطر ه بخش
مشـترك دييـه         
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 به ديواره لوله نف
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با مصرف انرژ رد
  !ب

شي هسـتند كـ

ياخت. جود ندارد
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ه رخرگ به بطن

 تركيبي اسيدي

سازند كه توسط ي
ت از فعاليت باكت

  .سازند

  .كنند ي
تغيير رنگ گ. ود

داخلي حبابك ه

در همه. گيرند ي
ه جـا غشـاء پاي

  .ستقر باشند

جش دهم؛ علوم تج

هاي پوششي لا ه

جود درون ياخت

م مويرگي كليه
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ح در اغلب موار
شود، نه بازجذب ي

امانه بافت پوشش

م اين قابليت وج
ي ديواره پسين

تغيير شكل داده

رساند كه پ مي

د، دكنن خارج مي
ها خارج ميشش

كه فقط دو سري

شود كه صل مي
  .ند

 (NH )+
مي 4

ساز ممكن است
س ر، آمونيوم مي

ه خاك اضافه مي
سرخس جمع شو

 
ست همه سطح د

 دوم نيز قرار مي
يـب الزامـاً همـه

توانند مس يز مي

سنج

ياخته. باشد  مي
  .د

د در ليزوزوم مو

هاي شبكه دوم 
زجذبي از نفرون

بازجذب و ترشح 
H+ ترشح مي

ست از اجزاء سا
  .شد

 نخستين ضخيم
هاي مرده داراي ه

ها ت  برخي برگ

 را به دهليز چپ

خون را از قلب خ
قلب به سمت ش

رسد، در حالي مي

يد كربنيك حاص
كن  را مختل مي

يتروژن آمونيوم
س هاي نيترات ري

دار  آلي نيتروژن

ا به آهستگي به
واند در نوعي س

 
ن داده شده است

هاي نوع ر ياخته
بـه ايـن ترتي. د 
هاي نوع اول ني ه

    
 

 .رست است
 انسان فاقد پرز

كنند ا ترشح مي
كننده مواد جزيه
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ه ديواره مويرگ
ت، ابتدا مواد باز

.شوند ح نيز مي
يون. شود م مي

 .رست است
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خوار فقط حشره
 .رست است

رگ ششي خون

شي و آئورت خو
شي خون را از ق
 دهليز راست م

 .ت استرس
CO به آب اسي

هاي بدن فعاليت
 .رست است

كننده ني  تثبيت
رد استفاده باكتر
ز از مصرف مواد
 .رست است

ي مواد معدني ر
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  .افتد ق مي
 .رست است

كه در شكل نشان
  .  شود 

نوع اول در كنار
رگ وجود نـدارد
ها بر روي ياخته
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ها، خون به د طن
 .ها ندارد  بطن

مـويرگي كلاكه     

ل بومن وارد شد

ه مواد ترشـحي

اكسي. شود ه مي

بناب. ت روشنايي

ها را وابس كميت
  .ت

am /

km /

= ×

= ×

3 1 5
2 4

m /= ×2 3 6 1
m =18 21 9

m
(

cm

L m

min L

−
×

×

3 2
3

3

3

1

1





/= +2 آه 16

29/01/99 ت اول

هاي سـرخرگي

شروع انقباض بط
وج همه خون از

 و ديـواره شـبك

ها به كپسول خته
  ).درستي ج

شد و الزاماً همه

ديده) دوزيستان

لكتريكي و شدت

م يكاي بيشتر ك
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ه ته شدن دريچه

با ش. شوند ز مي
طي به عدم خرو

ودوسـيتي دارد

صرف انرژي ياخت
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عمومي باز احت
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 شده و بدون مص
 بدن از طريق اد
ديزه به درون گ

ما(داران  و مهره 
  .كند  مي
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P +  
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d ν2
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D ν2  

BK =1  

B ν =2  

  

ationgroup

gh P

gh P

+ =
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1
2




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متر جي سانتي 7

x Hggh g= ρ

M GP P +

A
kg

m
= 3175 
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N
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× ×


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AK  1
2

/= × ν1 6 4
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g / m

g / m

ρ ×
ρ ×
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m

72ر فشار ارتفاع 

Hg xh h

B Bgh Pρ =

g N
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× ×3 1

P P+ 5   
B Bgh P+ ρ =

m =  
 
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d
(ν  π3 3 2

d dν 2
34

D d = 2 25

B Bm ν = 2 1

B
A

A
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ν

2
2
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h
ρ

=
ρ

A AP gh+ ρ
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 
 

Pa

P P+ 7   

BPa  ρ

D
) (ν + π2

1 2
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D
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 =

2
2 5

A Am× ν 21
2

B

A

ν= 
ν
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g / m=ρ ×⎯⎯⎯⎯→9 8

A
N

W
P

A


A
kg

m
=175 

 فشار هوا شود و

g
/

/
= ×13 6

2 72

A

Pa  

BPa gh ρ
kg

m
=   38

D
) (ν = π2

2
2

d ( )= ν =2 34 2
D

d
 = 5

  .گيريم ي

A B Bm ν2

= 8

جش دهم؛ علوم تج

P g

P g

ρ ×→ =
ρ ×

1
2

BP g+ = ρ

g N

kgm
× ×3 1

شي از آن برابر

c× =72 36 

Bh P= 2  
g

/
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=  38

d
) ν2

3
2
2

d= ν26

5

 B در نظر مي

( / m= 1 6 4

سنج

m

m
=12 4

15 5
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gh P W+ 

m× × ×16 61 
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m / m= 3 6

Pa

3
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ول مسير و 

'W

W
  

  

E E=2  

 نيروهـاي       
. ست اسـت 

كي جسـم       

سم توسـط  
س عبـارت   

sin

cos







67

67
  

H =  

t
m

W = 2  

fW = −  

tW W=  

mgW

sin





α

  

m1  

  

ationgroup

 ترمز در نيمه او

W= 
5
4

U K +1 2

سـم باشـد و يـا
درس 3ت گزينه 

و انـرژي مكـانيك

ند وقتي كه جس
پـس .ايش يابنـد   

h

L
h

L

° = =

° = =

2

1

127 13
57 13

h h= − =2 1 1

m
( )ν − ν2 2

2 12
mg

fd− = − 4
mg fW W+ 

U

h
h

d

= −Δ = −

=  =

msin /α = 5
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لافي در هنگام

' W= 5
4

T









  .اند ينه
K U K= +2 1

وي وارد بـر جس
بنابراين عبارت. ت

سـم وارد شـود و

مانن(د  انجام ده 
تواننـد افـزا  مي

W است.  

h

h

 =

 =

2

1

2 1
3 1
5 5
3 1

mL W
7

13

m
(= − 42 

/× = −1 2 5
m W − =8

mgh

dsin

−


= α

/ m sin5
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اين نيروهاي اتلا

t T

T t T

< < 

< < 2

ي و پتانسيل قري
K (U −1 2

وزن تنها نيـرو(  
مانه پايسته است
 از وزن بـه جس

جسم كار مثبت
 انرژي پتانسيل

mgW m= +

L

L

2
3

5
3

mg mgH= +

) m= −2 8

m5

mgW /− 2 5

mgW m= −

/α = =5 5
1
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بنابر. ثابت است

t

'
t

m
W ((

m
W

=

 =
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2

هاي جنبشي ژي
U ) (K− −1 2

 كار انجام دهد
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 جنبشي و هم
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2

جش دهم؛ علوم تج
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gL

g / m= −5 5
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سنج
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) ) m
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2

2

2

5
2
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 در اسـتفاده در

L ( (

L ( (
θ

θ

+ α θ
+ α θ

1
1

L−− =5 1 3
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